



КРЕМІНСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ ЛУГАНСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

голови районної державної адміністрації

12 березня 2019 р.

Кремінна

№ 150

Про виконання заходів
Програми розвитку та підтримки
малого і середнього
підприємництва в Кремінському
районі на 2018 - 2019 роки за
2018 рік

Програма розвитку та підтримки малого і середнього підприємництва в Кремінському районі на 2018 – 2019 роки затверджена рішенням сесії районної ради від 21 грудня 2017 р. № 27/3, розроблена на виконання Закону України «Про розвиток та державну підтримку малого і середнього підприємництва в Україні», нормативних актів Кабінету Міністрів України, що стосуються формування та реалізації державної політики у сфері розвитку підприємництва.

Колегія райдержадміністрації відзначає, що виконання заходів Програми здійснюється відповідно до вимог Законів України «Про розвиток та державну підтримку малого і середнього підприємництва в Україні», «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», «Про Національну програму сприяння розвитку малого підприємництва в Україні», інших програмних, законодавчих та нормативно - правових документів щодо регулювання та розвитку малого і середнього підприємництва.

Керуючись ст. 119 Конституції України, ч. 2 ст. 16, ч. 2 ст. 17 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», протоколом від 12 березня 2019 року № 1 засідання колегії районної державної адміністрації, **зобов'язую:**

1. Схвалити інформацію про виконання Програми розвитку та підтримки малого і середнього підприємництва в Кремінському районі на 2018 – 2019 роки за 2018 рік, яка додається, та визнати роботу щодо виконання Програми задовільною.

2. Рекомендувати Кремінському районному центру зайнятості щоквартально до 5 числа наступного кварталу надавати узагальнену інформацію щодо організації професійного навчання місцевого населення за

професіями, які сприяють організації власної справи, та надання одноразової допомоги на започаткування підприємницької діяльності.

3. Рекомендувати міському, селищному та сільським головам:

1) вважати головним напрямком розвитку громади розширення підприємницької діяльності з метою створення нових робочих місць і одержання додаткових коштів до бюджету та направити зусилля на розвиток підприємництва на підпорядкованій території;

2) за наявності вільних приміщень державної та комунальної власності, що можуть бути передані в оренду, сприяти їх передачі у користування суб'єктам підприємницької діяльності для розвитку своєї діяльності і організації нових робочих місць;

3) забезпечити неухильне виконання Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарювання» та інших нормативно-правових актів, що регулюють здійснення державної регуляторної політики;

4) використовувати онлайн - інструмент з Розрахунку стандартних витрат суб'єктів малого підприємництва під час застосування М-тесту та залучати широке коло бізнес-громадськості до процедури обговорення проектів регуляторних актів з метою підвищення якості підготовки проектів регуляторних актів, полегшення процесу обрахування вартості адміністративних процедур/адміністративного навантаження суб'єктів малого підприємництва в ході проведення М-тесту;

5) забезпечити виконання постанови Кабінету Міністрів України від 21 жовтня 2015 р. № 835 «Про затвердження Положення про набори даних, які підлягають оприлюдненню» та оприлюднювати і регулярно оновлювати регуляторні дані на єдиному державному веб - порталі відкритих даних та на своїх веб – сайтах;

6) забезпечити виконання Закону України «Про державну допомогу суб'єктам господарювання» та повідомляти Антимонопольний комітет України про чинну державну допомогу, про внесення змін до чинної державної допомоги та про нову державну допомогу у законодавчо встановлені строки;

7) відділу підприємництва та торгівлі управління економічного розвитку і торгівлі райдержадміністрації забезпечити проведення широкої інформаційної кампанії про можливості участі діючих суб'єктів підприємництва та місцевого населення у міжнародних конкурсних програмах та проектах щодо започаткування власної справи або розширення існуючого бізнесу за рахунок

створення додаткових робочих місць, у тому числі для вразливих груп населення.

4. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на першого заступника голови райдержадміністрації Позняка В.В.

Голова районної державної адміністрації



Н. ЧЕХУТА

СХВАЛЕНО

розпорядження голови районної
державної адміністрації

12 березня 2019 р. № 150

**Інформація про хід виконання
Програми розвитку та підтримки малого та середнього
підприємництва в Кременському районі на 2018 - 2019 роки
за 2018 рік**

Програма розвитку та підтримки малого та середнього підприємництва в Кременському районі на 2018 - 2019 роки є одним з інструментів реалізації державної політики у сфері підприємництва, метою якої є створення сприятливих умов для розвитку бізнесу.

Реалізація політики у сфері малого та середнього підприємництва проводилась у чотирьох основних напрямках:

впорядкування нормативного регулювання підприємницької діяльності;
фінансово-кредитна та інвестиційна підтримка;
ресурсне та інформаційне забезпечення, подальше формування
інфраструктури підтримки підприємництва;
удосконалення системи надання адміністративних послуг.

Станом на 01.01.2019 кількість суб'єктів малого і середнього підприємництва (за статистичними даними) становить 1357 одиниць, з них:

малих підприємств - 213 одиниць,
фізичних осіб-підприємців - 1144 одиниці.

Чисельність зайнятих у секторі малого і середнього підприємництва 3772 осіб (включаючи фізичних осіб-підприємців), у тому числі:

на малих підприємствах (включаючи мікропідприємства) - 2174 осіб,
фізичних осіб-підприємців з найманими працівниками - 1598 особи.

Кількість зареєстрованих фермерських господарств становить 91 одиницю. Площа земельних ділянок, що використовується фермерськими господарствами, 20,027 тис. га.

Кількість зареєстрованих фізичних осіб-підприємців в районі становить 1144 особи, що на 4% менше, ніж у 2017 році. При цьому протягом 2018 року створено нових робочих місць за рахунок малого та середнього підприємництва 300 одиниць (в т.ч. малі підприємства - 37, фізичні особи-підприємці - 263). У 2019 році планується збільшення показника. Питома вага фізичних осіб-підприємців, що сплачують податки, в загальній кількості до зареєстрованих у 2018 році складає 98%, що на 2 % більше у порівнянні з 2017 роком. Прогнозується збереження даного відсотка у 2019 році.

Основне коло промислових підприємств складає 9 юридичних осіб.

Інфраструктуру розвитку та підтримки підприємництва району складають: 3 Центри надання адміністративних послуг: Кременської райдержадміністрації, Кременської міської ради, Красноріченської селищної

ради (ОТГ), бізнес-центр, 2 кредитні спілки, 2 банківські установи, 3 громадських об'єднання підприємців.

На даний час ЦНАП Кремінської райдержадміністрації надає 93 адміністративні послуги.

З метою створення зручних умов для оплати за адміністративні послуги на початку 2018 року в ЦНАПі райдержадміністрації проведено роботу щодо встановлення POS-терміналів. Було укладено угоду про співпрацю між Ощадбанком та райдержадміністрацією. Також, у 2018 році через ЦНАП РДА запроваджено надання послуг у сфері Держгеокадастру через адміністратора центру - 17 послуг. Запроваджено роботу представників Рубіжанського об'єднаного управління Пенсійного фонду України Луганської області та Кремінського районного центру зайнятості щодо надання консультацій в ЦНАПі, для чого укладено відповідні угоди. Опрацьовується питання щодо надання консультацій та прийому звернень з питань захисту прав споживачів спеціалістом управління економічного розвитку і торгівлі райдержадміністрації в ЦНАПі.

За 2018 рік до центру надання адміністративних послуг Кремінської райдержадміністрації звернулося за консультацією 7100 суб'єктів звернення, до адміністратора ЦНАПу за консультацією звернулось 4900 осіб, надано адміністративних послуг - 3711, відмов у наданні адміністративних послуг - 94, зареєстровано звернень - 3711. До державного реєстратора юридичних осіб та фізичних осіб підприємців при ЦНАПі звернулося 627 осіб, відмов у реєстрації - 0, до державного реєстратора речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень звернулась 1321 особа, відмов у реєстрації - 0. Оброблено архівних справ державним реєстратором юридичних осіб та фізичних осіб підприємців - 311, оброблено архівних справ державним реєстратором речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень - 4100 та 2000 доручень.

З метою обговорення актуальних проблем розвитку підприємництва в районі та вишукування можливостей щодо їх вирішення в райдержадміністрації проводяться засідання Ради промисловців та підприємців та засідання робочої групи з сприяння розвитку підприємництва. Протягом року було проведено 4 засідання Робочої групи з питань сприяння розвитку малого підприємництва спільно з Радою промисловців та підприємців Кремінського району. Підприємцям було доведено інформацію про хід виконання Програми розвитку та підтримки малого і середнього підприємництва в Кремінському районі за 2017 рік, обговорено виконання Програми соціально-економічного розвитку в Кремінському районі за 2017 рік. Управлінням Держпродспоживслужби були надані роз'яснення щодо проведення акцій та знижок; відбулось обговорення про обмеження щодо реклами тютюнових та алкогольних виробів; попередження випадків захворюваності на ботулізм та ін. Також в ході наради підприємці активно задавали питання до представників Держпродспоживслужби та отримували вичерпні відповіді; до присутніх було доведено інформацію щодо необхідності застосування у своїй діяльності системи управління безпекою харчових продуктів (ХАССП), що є обов'язковим для всіх підприємств, які займаються виробництвом або введенням в обіг

харчових продуктів. Цього вимагають закони України «Про безпечність та якість харчових продуктів» і «Про дитяче харчування». В кінці 2018 року до підприємців та представників установ було доведено основні положення проектів програм соціально-економічного розвитку Кременського району на 2019 рік та програми розвитку туризму Кременського району на 2019-2020 роки.

Одним з інструментів підтримки суб'єктів малого та середнього підприємництва є максимальне залучення до участі у конкурсних відборах бізнес-проектів з розвитку власної справи та працевлаштування населення, у т.ч. ВПО, та доведення до широкого загалу підприємців інформації щодо виставкових заходів, форумів тощо. З цією метою на засідання запрошуються керівники банківських установ та надається інформація щодо діючих міжнародних грантових програм з підтримки бізнесу.

Значну роль щодо залучення проектів з фінансової підтримки підприємців відіграють громадські організації. Активним учасником з розбудови бізнес-середовища в районі є ГО «Кременська бізнес-асоціація», завдяки якій проводяться бізнес-тренінги, надаються консультації з започаткування власної справи та розробки бізнес-планів.

На базі ГО «Кременська бізнес-асоціація» постійно проводяться дорадчі консультації. Так, надавались консультації з таких питань: зміни в оподаткуванні; розробка бізнес – планів; фандрейзинг.

Керівником ГО «Кременська бізнес-асоціація» було проведено семінар з фандрейзингу, однією з тем з якого була Програма ЄС «Горизонт 2020». До участі у семінарі були залучені студенти Східноукраїнського університету ім. В. Даля. Також, на базі Кременського районного центру зайнятості за участі представників Кременської райдержадміністрації був проведений семінар з питань організації зеленого туризму на селі.

На сьогодні район тісно співпрацює з міжнародними організаціями, в т.ч. з Програмою розвитку ООН в Україні, щодо реалізації проектів, направлених на енергозбереження, децентралізацію, розвиток бізнесу. Головою ГО «Кременська бізнес-асоціація» в рамках ПРООН активно проводяться тренінги, в т.ч. на рівні області, направлені на започаткування та розвиток власної справи, бізнес-планування, проектування із залученням молоді тощо.

Керівником підприємства ТОВ «НВП«Аеромех» було взято участь у міжнародних виставках сільськогосподарської техніки і обладнання "ИнтерАгро" в місті Києві та в Італії (стенд заводу «Аеромех» відвідали представники не тільки з країн Європи, а й Індії, Африки, Єгипту та інших країн світу).

Керівником ГО «Кременська бізнес-асоціація» було представлено презентацію бази відпочинку «Лісова поляна» КП «Лісова казка» на виставці «Схід-Експо 2018», що реалізувалася ПРООН за фінансової підтримки Посольства США в Україні, урядів Японії та Польщі.

Значна увага приділяється розвитку молодіжного підприємництва. У 2018 році діяв мікрогрант «Школа молодого підприємця», який реалізовано ГО «Кременська бізнес-асоціація» та «Наша громада» в рамках проекту -

«Громадський пояс Донбасу», за підтримки Західноукраїнського ресурсного центру та за фінансової підтримки Європейського Союзу.

Завдяки реалізації даної ініціативи було навчено навичкам підприємця 54 молодих мешканців Кременського району, в тому числі з сільських населених пунктів. Тренінги були тематичними, з метою ознайомлення учасників з азами організації підприємницької діяльності: «Як розпочати власну справу», «Основи створення бізнес-плану», «Від ідеї до бізнесу», «Маркетинг» тощо.

Молоді було приведено найкращі приклади реалізації бізнес ідей від стартапів до розвитку, а 16 осіб розробили бізнес плани, які в подальшому зможуть втілити у життя.

Як підсумок реалізації мікрогранту – реєстрація 3 осіб підприємцями (технічне обслуговування автотранспорту, виготовлення плитки та роздрібна торгівля). До кожного молодого підприємця закріплено ментора, який буде йому наставником.

Луганською обласною державною адміністрацією було проведено конкурсний відбір суб'єктів малого і середнього підприємництва, яким передбачалось надання з обласного бюджету часткової компенсації відсоткових ставок за кредитами для реалізації їх проектів. Компенсацію здійснено в рамках реалізації Регіональної цільової програми розвитку та підтримки малого і середнього підприємництва на 2018 - 2020 роки, відповідно до Порядку використання коштів обласного бюджету, передбачених на часткову компенсацію відсоткових ставок за кредитами, що надаються на реалізацію проектів суб'єктів малого і середнього підприємництва, затвердженому розпорядженням голови обласної державної адміністрації – керівника обласної військово-цивільної адміністрації від 26.10.2017 № 768. У четвертому кварталі стали відомі результати конкурсу, за підсумками якого крім інших підприємств отримало компенсацію фермерське господарство Кременського району «Агро Бізнес КПП».

З початку поточного року з метою організації професійного навчання проходили професійне навчання 269 осіб з числа безробітних, в тому числі: 4 особи, які мають інвалідність, 5 внутрішньо переміщених, 70 – молодь до 35 років, 62 – жінки. Навчання проводилось за професіями: «Продавець продовольчих товарів», «Продавець непродовольчих товарів», «Тракторист-машиніст сільськогосподарського виробництва», «Контролер-касир», «Муляр», «Штукатур», «Маляр», «Електрогазоварник», «Манікюрник», «Перукар (перукар-модельєр)», з курсів підвищення кваліфікації: «Робота на сучасній комп'ютерній техніці», «Основи бізнес – планування», «Безпечні методи та прийоми обслуговування обладнання котельні» та інших. Навчання проводилось на базі: Державного навчального закладу «Луганський центр професійно-технічної освіти Державної служби зайнятості», Державного навчального закладу «Северодонецький професійний ліцей», Східноукраїнського національного університету імені Володимира Даля, ВП «Луганський державний обласний навчальний центр підготовки, перепідготовки і підвищення кваліфікації кадрів АПК Луганського

національного аграрного університету» та Державного навчального закладу «Одеський центр професійно-технічної освіти Державної служби зайнятості».

Кремінським районним центром зайнятості було проведено 3 засідання комісії з питань надання одноразової виплати допомоги по безробіттю для організації безробітними підприємницької діяльності. Зареєструвались та отримали випуску з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань 4 особи (сума одноразової виплати допомоги по безробіттю 76983,36 грн.). Діяльність започаткована у сферах: технічне обслуговування та ремонт автотранспортних засобів, послуги з ремонту чоловічого одягу, послуги з ремонту одягу та відкриття інтернет - магазину спортивних товарів.

Планування регуляторної діяльності з підготовки проектів регуляторних актів на 2019 рік було здійснено райдержадміністрацією, районною радою, міською, селищною та 14 сільськими радами. План діяльності з підготовки проектів регуляторних актів Кремінської райдержадміністрації на 2019 рік було затверджено 05.12.2018 та оприлюднено в районній газеті «Кремінщина» 15.12.2018 № 99-100.

Протягом 2018 року в Кремінському районі було прийнято 43 регуляторних акта, у тому числі міською радою – 5, селищною та сільськими радами – 38. Регуляторні акти приймалися з таких питань, як: встановлення податку на нерухоме майно відмінне від земельної ділянки, затвердження ставок земельного податку, встановлення орендної плати, заборона продажу пива (крім безалкогольного), алкогольних, слабоалкогольних напоїв, вин столових суб'єктами господарювання (крім закладів ресторанного господарства) тощо. У звітному році було проведено перегляд регуляторних актів. У зв'язку з набуттям чинності Закону України від 22.03.2018 № 2376 «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо надання органам місцевого самоврядування повноважень встановлювати обмеження продажу пива (крім безалкогольного), алкогольних, слабоалкогольних напоїв, вин столових» Кремінською районною радою було скасовано рішення від 26.05.2011 № 7/6 «Про заборону продажу алкогольних, слабоалкогольних напоїв та пива в магазинах, ларьках, розташованих на території Кремінського району, у нічний час з 22-00 до 7-00 години».

Також на виконання зазначеного Закону Кремінською міською радою прийнято рішення сесії (регуляторний акт) «Про заборону продажу пива (крім безалкогольного), алкогольних, слабоалкогольних напоїв, вин столових суб'єктами господарювання (крім закладів ресторанного господарства) на території Кремінської міської ради з 22-00 до 7-00 години».

За 2018 рік суб'єктам господарювання району для ведення підприємницької діяльності надано в оренду 21 приміщення площею 1488,32 га. Станом на 01.01.2019 в районі наявні 15 приміщень комунальної власності що можуть бути передані у користування підприємцям. Дана інформація постійно оновлюється та оприлюднюється на сайті районної державної адміністрації та надається до обласної державної адміністрації.

В районі працює «гаряча лінія» для суб'єктів підприємництва, на яку можуть звернутися всі підприємці району з різних питань, що стосуються підприємницької діяльності.

Інформація про хід виконання заходів програми, про регуляторну політику, про новини в законодавстві, організацію та проведення тренінгів, семінарів, засідань, конкурсів розповсюджується через місцеві засоби масової інформації та розміщується на сайті райдержадміністрації.

Начальник відділу підприємництва
та торгівлі управління економічного
розвитку і торгівлі



Ю. БОРЩУК